
 Le MiniDicobalise

Le dernier jour était consacré aux remise des récompenses avec
des couronnes de feuilles d’olivier.

J
O

U
R

 4
|
T
E
A

M
C

3

Identifiez l'erreur et corrigez-la à l'aide d'un twoutil canonique. 

Choisissez la balise pour catégoriser l'erreur avec le MiniDicobalise. 

Envoyez votre twoutil à @twictee@mastodon.twictee.org.

D’après DSDEN 93, dossier thématique sur les Jeux Olympiques dans la Grèce antique

Il y a confusion entre un
infinitif en -er et un

participe passé en -é (es).

L'accord entre le verbe et
son sujet n'est pas

correctement réalisé.

L'erreur provient d'une
mauvaise identification de la
classe grammaticale pour les
mots qui se prononcent de la

même façon.

L'accord en genre ou en
nombre dans le groupe

nominal n'est pas
réalisé.


